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Středočeští radní vyčlenili rovný jeden milion korun na zajištění prevence v bezpečnosti
provozu na pozemních komunikacích. Peníze poslouží především na osvětové akce,
dopravní soutěže i výuku BESIP. Vybranými aktivitami chce kraj zacílit na nejmenší
účastníky silničního provozu, řidiče začátečníky, kteří sbírají za volantem své první
zkušenosti i na zranitelné osoby z řad seniorů.

I v letošním roce podpoří Středočeský kraj řadu preventivních akcí, které se zaměří na výchovu a
osvětu žáků mateřských i základních škol. Jednou z nich bude například červnové konání krajského
kola „Dopravní soutěže mladých cyklistů“ v Kladně. Dále pomůže se zajištěním pravidelné výuky na
dětských dopravních hřištích, experti se chystají edukovat i účastníky letních či příměstských táborů
v regionu. Po celý rok se budou konat také menší akce či soutěže. „Děti jsou v provozu
nejzranitelnější skupinou, zároveň si ale dokážou velmi dobře osvojit správné návyky. Právě proto do
dopravní výchovy investujeme tolik úsilí. Chceme, aby se pro ně stala bezpečná jízda samozřejmostí.
Jejich odpovědnost ovlivní do budoucna bezpečnost nás všech,“ říká radní pro oblast silniční dopravy
Josef Pátek.

Kraj nebude opomíjet ani dorostence na středních školách, ani dospělé účastníky provozu. Studenti
se mohou těšit třeba na pokračování projektu „Nultá hodina autoškoly“, což je projekt zaměřený na
začínající řidiče. Počítá se také s účastí BESIP týmu na řadě veřejných akcí, kde se budou
prezentovat třeba zásady bezpečné jízdy na motocyklu.

Všechny projekty bude mít na starosti krajský koordinátor BESIP, úzce bude spolupracovat jak se
školami, tak i s pořadateli akcí nebo ministerstvem dopravy. „Projekty chceme motivovat všechny
účastníky provozu, aby rizika brali vážně a respektovali pravidla. Protože bezpečnost není
samozřejmost, ale společná odpovědnost,“ doplňuje radní Josef Pátek.

Vedení kraje se tématu bezpečnosti provozu věnuje dlouhodobě, například v únoru rozhodlo o
darování 36 jízdních kol pro děti. Využijí je na dopravních hřištích, kde si osvojí základy bezpečné
jízdy a připraví se na řadu úskalí, která na ně čekají v silničním provozu.
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